

美军重修二战机场“迷惑中国”?

该机场二战期间曾被用于向日本投掷原子弹



《华尔街日报》披露美国加速重修太平洋天宁岛上一座偏远机场的细节(视频截图)



机场附近的植被非常茂密,两个人即使只相距3米,也看不到对方。(视频截图)

美军重修闲置已久的二战机场 持续对华武力威慑和恫吓

报道写道:“近几个月来,头戴红帽的美国空军工作人员手持砍刀和GPS设备,在天宁岛茂密的树林中前行,他们的任务是根据20世纪40年代的黑白图像和地图,标记出天宁岛北部机场8500英尺长(约合2591米)的旧跑道边界。”报道称,工作人员用挖掘机推倒了大片树林,平均每天清出117卡车废弃物;效率最高的一天,工作人员清理的面积接近8个足球场。

《华尔街日报》援引在当地参与重建任务的士兵的话说,机场附近的植被非常茂密,两个人即使只相距3米,也看不到

对方。

这座被闲置已久的机场位于天宁岛。该岛属于北马里亚纳群岛,1945年8月,向日本投掷原子弹的B-29轰炸机就从这里起飞。

美媒称,重建天宁岛机场体现了美军方在如何应对亚洲潜在冲突方面的重大转变。“几十年来,美国并不需要这座机场,而是把军力集中在少数几个大型空军基地,例如位于日本和关岛的基地。”《华尔街日报》称,然而现在美国担心,一旦发生冲突,中国的火力可以覆盖这些相对知名的美军基地。报道称,为了防止这种情况

发生,美国计划改变策略,将飞机分散在印太地区的一系列机场上,包括盟友的成熟基地、偏远岛屿上单独的飞机跑道,以及民用机场的跑道。“让中国猜不透,从而增加生存机会。”

北京外国语大学国际关系学院国际问题专家卓华对记者表示,从美军方的活动和美媒的宣传可以看出,美国持续对华武力威慑和恫吓,还把当前美军毫无来由的威慑军事扩建活动与二战时期美军对日正义作战行动类比。一边塑造美军军事遏华的正当性,一边妖魔化中国,这种行为等同于战争舆论动员。

近段时间以来,美媒不断爆出美军方重修二战旧基地的消息。《华尔街日报》21日披露了美国加速重修太平洋天宁岛上一座偏远机场的细节,称“该机场在二战期间曾被美军用于向日本投掷原子弹,如今美国针对的目标已变成中国”。

美军也重启了两座二战旧基地 人为地制造紧张、推动战争机器

《华尔街日报》报道称,除天宁岛外,军事人员正在关岛修复另一个二战时期的机场。今年年初,美军还出资扩建菲律宾巴萨空军基地,以容纳更多美军战机。

美海军陆战队也重启了两座二战旧基地。据美国《防务新闻》日前报道,海军陆战队8月宣布斥资2800万美元对北卡罗来纳州戴维斯营机场进行整修,在6月重新认证了位于贝里琉岛的一座简易机场。

不过,这种做法很难轻易奏效。《华

尔街日报》承认,驻扎在不同的、间隔距离遥远的地点,保持较小的单位供应比较困难,且飞机离主战场越远,就越难参与战斗。报道援引美国太平洋空军天空和网络空间作战副主任温克勒的话分析称,采取更为分散的布局,也意味着需要有更多的地方能够在危机中让飞机降落、起飞和投射力量。“此外,只有部分机场的所在地位于美国领土,如天宁岛。”报道称,这意味着当冲突发生时,美国还需要与盟友进行协商。再

者,财政支持和后勤保障也是该战略需要解决的问题。

“美军所谓重启二战基地,是明确以中国为假想敌的战争准备行为,是在人为地制造紧张、推动战争机器,中国当然无意也不会主动挑起和发动战争,但是当前中国的军力发展已经具备足够有效的预警和防御能力。”卓华认为,面对现代战场环境和中国的防御能力,使用固定翼战机突防或者远程轰炸已是过时和落后的战法。

(《环球时报》)

日舰改装后首次完成F-35B着舰测试

据报道,日本海上自卫队“出云”级直升机护卫舰“加贺”号完成第一次改装工程后赴美,在日本时间21日上午首度完成F-35B隐形战机着舰测试,接下来将进行起飞测试。

日本广播协会报道称,向着事实上“航空母舰化”进行改装的“加贺”号,在美国西海岸外成功使用美军F-35B战机完成首度着舰测试。

日本防卫省为了让“加贺”号能起降航空自卫队的F-35B战机,总计将进行两次大规模改装工程。

日本海上自卫队通过社交平台X公布4张照片,可以看到F-35B在“加贺”号甲板上方垂直降低高度,以及着舰后机体被固定在甲板上的样子。

此次测试将持续到11月中旬,其间还会进行F-35B从“加贺”号上起飞的测试。

“加贺”号未来将针对内部空间展开第二次改装工程,预计将在几年



后完工。

同为“出云”级直升机护卫舰的“出云”号日前已完成第一次改装工程,并在2021年时进行F-35B的起降测试。

有关“出云”号和“加贺”号,日本政府指出,两舰并不会经常搭载F-35B战机,所以并非属于宪法上不准

拥有的“攻击型航空母舰”。

日本海上自卫队9月表示,此行得到美国海军与海军陆战队协助,使用美军F-35B在“加贺”号上进行起飞及垂直降落测试。另外还将确认用升降机让舰载机停放进机库的步骤,以及了解在加油、维修和停放时各种设备的尺寸有无问题。(《参考消息》)

美宣布向乌提供4亿美元额外军事援助

新华社电 美国政府21日宣布向乌克兰提供价值4亿美元的额外军事援助。正在乌克兰访问的美国国防部部长奥斯汀表示,美国将继续坚定支持乌克兰。

根据美国防部当天发布的援乌武器清单,此次军援包括与“海马斯”多管火箭炮系统适配的弹药、迫击炮及其炮弹、装甲车和反坦克武器等。这笔援乌资金由总统拜登行使总统行政权力直接批准,相关武器将从国防部库存中调取。

美国防部21日发布新闻公报说,自2022年2月俄乌冲突爆发以来,拜登政府已向乌克兰提供超过595亿美元的关键军事援助。公报说,奥斯汀当天对乌克兰进行出任国防部部长以来第四次访问。他在乌克兰外交部发表讲话说,美国将继续坚定支持乌克兰,乌克兰的安全对于维护全球和平与稳定至关重要。

(邓仙来)